Erratum

Erratum: Blood Sample Collection in Small Laboratory Animals

In the article titled "Blood sample collection in small laboratory animals", published in pages 87-93, issue 2, vol. 1 of Journal of Pharmacology & Pharmacotherapeutics^[1], the legend of Figure 7 is written incorrectly. The correct legend should read as following:

Figure 7: Blood sample collection from rabbit central artery using 26 G needle.

REFERENCE

1. Parasuraman S, Raveendran R, Kesavan R. Blood sample collection in small laboratory animals. J Pharmacol Pharmacother 2010;1:87-93.

DOI: 10.4103/0976-500X.215702